

Глава студии DC и режиссер фильма "Супермен" Джеймс Ганн сделал намек на новую экранизацию комиксов о Зеленом Фонаре. На своей официальной странице в социальной сети он поделился изображением руки с кольцом силы, испускающим луч в небо.

Вероятнее всего, владелец кольца принял участие в какой-то битве, так как на его перчатке остались следы крови. Джеймс Ганн не добавил к изображению подписи или описания, дающих представление о том, что все это значит.

Исходя из самого простого объяснения, это может означать, что проект, посвященный корпусу Зеленых Фонарей находится на стадии активной разработки.

Хотя нет подтверждения того, о каком именно Зеленом Фонаре идет речь в постах Джеймса Ганна, первые супергерои Гай Гарднер и Хэл Джордан чаще всего носят белые перчатки. Джон Стюарт, с другой стороны, обходится без них. Для создания новой киновселенной DC позиционирование Зеленых Фонарей как передовой линии обороны от любой надвигающейся угрозы имеет смысл, учитывая их положение универсальных защитников в комиксах.

Предыдущая экранизация "Зеленого Фонаря" провалилась в прокате

Предыдущая экранизация "Зеленого Фонаря" провалилась в прокате

Фильм, в котором сыграл Райан Рейнольдс, вышел в 2011 году. Киностудия Warner Bros. вложила в него 200 миллионов долларов, а кассовые сборы составили всего 237 миллионов.